
У Києві збудовано 60 МВт розподіленої
генерації, ще 100 МВт у роботі – Кличко 
16 червня, 19.13 Этот материал также можно прочитать на русском

Місто Київ готується до наступної зими і будує об’єкти розподіленої
генерації електроенергії. Про ці роботи розповів у Telegram мер Києва
Віталій Кличко і показав роботу нових когенераційних установок.

"Столиця продовжує готуватися до наступної зими та реалізовувати
комплексний план стійкості міста, який Київрада ухвалила в березні.
Сьогодні оглянув когенераційне обладнання на одному з об'єктів критичної
інфраструктури. Нещодавно тут встановили чотири потужні когенераційні
установки. Кожна з них – 4,5 МВт, а загальна потужність – 18 МВт. Наразі
установки працюють та видають електроенергію в єдину енергосистему
України. Паралельно завершують будівництво захисту другого рівня", –
повідомив міський голова.

За його даними, будівництво нових об’єктів розподіленої когенерації
потужністю приблизно 60 МВт завершене, а роботи на об’єктах, які
забезпечать ще 100 МВт, тривають.

"Загалом цього року повинні отримати близько 200 МВт додаткової
когенераційної потужності. На сьогодні вже, зокрема, встановили три
дизель-генераторні установки потужністю понад 15 МВт, які працюватимуть
для безперебійного живлення об’єктів водопостачання. Загалом цьогоріч
плануємо забезпечити близько 40 МВт резерву для систем
водозабезпечення", – зазначив Кличко.

Київська міська влада максимально враховує досвід минулої зими,
наголосив мер.

За його повідомленням, план стійкості Києва було вдосконалено після низки
експертних консультацій.

"Він має чітку структуру критично важливих пріоритетів. Із відповідальними
виконавцями та реалістичними обсягами фінансування. Загалом це майже
200 проєктів, завдань та заходів за ключовими сегментами. За всіма
напрямами тривають роботи. На різних локаціях та будівельних
майданчиках", – повідомив мер.

Київ очікує належної співпраці з боку уряду, додав він.

"На сьогодні Київ має домовленість з урядом щодо пріоритетності заходів з
енергостійкості, втілення яких коштуватиме близько 30 млрд грн. Також є
домовленість, що фінансування заходів здійснюватиметься у пропорції 50/50
містом і державою. Столиця робить великий крок і шукає всі можливості,
щоб забезпечити кошти для заходів за планом стійкості. Очікуємо паритетної
позиції з боку держави та ї ї фінансової участі!" – заявив Кличко.

КОНТЕКСТ

У березні Київрада ухвалила план стійкості Києва, місто розпочало його
реалізацію власним коштом.
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Місто реалізує 200 проєктів із підготовки до зими, сказав Кличко
Фото: Віталій Кличко / Telegram
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